



Somodi Klára önkormányzati képviselő

Éves beszámoló 2021.



Kedves Pesterzsébetiek!

Pesterzsébet Önkormányzata erőn felül teljesített a járvány alatt, miközben a megszorítások hatását a lakosság közvetlenül érzi az elmaradó fejlesztések, elhalasztott felújítások és a szűkös keretek közé szorított karbantartások miatt. A járvány mindenki számára nehéz, köszönet a türelmükért.

FOLYAMATOS TÁJÉKOZTATÁS

Képviselőként úgy gondolom, hogy nem csak a törvényi előírásnak megfelelően évente egyszer, hanem folyamatosan kell tájékoztatnunk a lakosságot döntéseinkről. Éppen ezért számolunk be frakciótársammal, Szőnyi Attilával minden képviselő-testületi ülés utáni munkánkról és a legfontosabb kérdésekben képviselt álláspontunkról.

Beszámolóinkat a kerületi Momentum facebook oldalán olvashatják minden hónapban:
[www.facebook.hu/Momentum.BP20](https://www.facebook.com/Momentum.BP20)



KÖRZETI ÉS KÉPVISELŐI HÍREK

Duna-sétány:

Idén megkezdődött a döntően pályázati pénzből megvalósuló Duna-sétány kivitelezése, amit frakciónk teljes mellszélességgel támogatott. Nem csak amellelt állunk ki, hogy a sétány mihamarabb átadásra kerüljön, de azon célunkat sem adjuk fel, hogy a teljes kerületi folyópart hozzáférhető legyen a lakosságnak a Gubacsi-hídtól Soroksárig. Mindezzel párhuzamosan határozottan ellenzünk minden önkormányzati ingatlanértékesítést az RSD partján.

Zajvédelem:

Nagy csata volt, de NIF Zrt. elfogadta a feltételeket és kötelezettséget vállalt, hogy a tervezett vasútnyomvonal korrekció megépítése előtt gondoskodik a vasúti zajterhelési szint vizsgálatáról és intézkedéseket tesz zajvédő műtárgy építésére a pálya déli, lakóházakkal érintett oldalán.

Célmeghatározás:

Javaslatomra a Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Pöltenberg utcai ingatlan értékesítéséből származó bevételt a 2022. évben az alábbiak szerint használja fel és ezekre sort biztosítson a 2022. évi költségvetés megalkotásakor.

☞ Üres vagy megüresedő bérlakások korszerűsítésére és felújítására 100 millió,

☞ Pesterzsébet közterületein található játszóterek és óvodaudvarok korszerűsítése, fejlesztése, új játékok telepítése 100 millió,

☞ A fennmaradó összeget egyéb ingatlanfejlesztésre.



Fejlesztések:

- Gubacson a Téglagyár téren kamera került kihelyezésre a lakók kérésének megfelelően.
- Kezdeményezésemre elfogadtuk azt a határozatot, ami megteremti annak lehetőségét, hogy a Téglagyár tér környékén egyirányúsíthassuk az utcákat ezzel lehetővé téve azt, hogy több parkolóhelyet alakíthassunk ki.
- Lajtha László utcai sportparkban megkezdődött az új hinta telepítése, valamint egy új mászó fal is kihelyezésre került.

- Halad az Ónodi utcai iskola felújítása. Az évekig bezárt épület nemrég még borzasztó állapotban volt, ma már sok működő iskola is örülne annak a félkész állapotnak.
- Útfelújítás a Lajtha László utca (Határ út és János utca közötti szakasz) tárgyú közbeszerzési eljárás ajánlatainak elbírálása folyamatban van. A nyertes ajánlattevőkkel a szerződések aláírására, és ezt követően a kivitelezés megkezdésére a Támogatói Okirat kiadását követően kerülhet sor.

Legvirágosabb körzet:

Véleményem szerint Pesterzsébet egyik legvirágosabb körzete vagyunk, ami nélkületek nem valósulhatott volna meg. Több virágágyást és közterületet is örök befogadtunk, fogadtatok és csodákat láthatunk az előkertekben is. Nagyon büszke vagyok és felemelő érzés, hogy nektek is fontos a lakókörnyezet szebbé tétele.



FIGYELÜNK EGYMÁSRA

Nőnap alkalmából helyi szervezetünkkel csatlakoztunk a Nőszírom adománygyűjtéshez. Sok olyan nő él Pesterzsébeten is, akik segítség nélkül bizony nehezen élik meg a nőiességüket. Ma már sajnos találkozhatunk azzal a problémával, hogy a higiéniai táskák luxus. Minél több olyan csomagot próbáltunk összeállítani, ami alapvető higiéniai termékeket juttat el olyan nőkhez, akik nehezebben tudnak saját erőből áldozni erre. A kezdeményezéshez magánszemélyek mellett civil csoportok és más politikai szervezetek is csatlakoztak, köszönet érte! A csomagok a kerületi anyaotthonba, nappali melegedőbe és fővárosi rászorulókhöz kerültek.

Ahogy a kerületi DK csatlakozott nőnap gyűjtésünkhöz, úgy mi is csatlakoztunk az általuk kezdeményezett húsvéti jótékonyági akcióhoz.



SPORT SPORT SPORT

Sportbizottság elnökeként rendszeresen részt veszek a kerület sportéletében, legyen az verseny vagy akár a diákolimpia.

Szomorúan indult az év, hiszen utolsó földi útjára kísértük Kruj Ivánt, a pesterzsébeti sportcsarnok névadóját. A birkózócsarnokhoz legközelebb eső két buszmegálló átnevezésére tettem javaslatot. Kezdeményezésem tisztelgés a birkózás legendás alakja előtt. Nyugodj Békében Iván bácsi!

Kerületünk méltán lehetett büszke az ESMTK Birkózó Szakosztályra kiemelkedő munkát és ennek következtében számos eredményt érnek el Nemzetközi és Hazai szinten egyaránt.

Sokszor fordulok meg a sportcsarnokban köszönteni a Nemzetközi dobogósainkat, de idén valóra vált Losonci Ottó a szakosztály elnökének álma Olimpikon született Pesterzsébet történelmében Szőke Alex fiatal kora ellenére 5. helyen zárt a Tokiói Olimpián.

Gratulálok, és további sikereket kívánok a szakosztály edzőinek és sportolóinak!



A Magyar Parasport Napját 2018 óta ünnepeljük hazánkban, minden év február 22-én. Büszkeséggel tölt el, hogy az idén a pesterzsébeti Gyerme mosoly Óvoda is csatlakozott a „LÉLEKMOZGATÓ” érzékenyítő programhoz. Fontos az elfogadás a lehetőség megadása mindenki számára. Remélem jövőre még többen csatlakoznak a programhoz.♥

Pesterzsébeten és az országban is a Lurkóház Óvoda az első Olimpiai Óvoda, amelyhez tiszta szívből gratulálok. Tímea Molnár intézményvezetővel két éve beszéltünk először a csatlakozás lehetőségeiről, majd a sok munka eredményre vezetett. Az intézményben a fejlesztő és tehetséges mozgás egyaránt megtalálható. Az évente megrendezésre kerülő Fitt Óvodás „Olim-pici” az igazi Olimpiát „másolja le” óvodás gyermekeknek. A 6 régió 10-10 óvodása 5 olimpiai versenyszámban mérkőzik meg, s persze mindenki aranyérmet kap a végén. Fáklyás, zászlós bevonulás, eskütétel és a neves olimpiakonok részvételével zajlik az esemény, akik példaképek a gyermekek, felnőttek számára. Cél a nyári óvodás olimpiai táborban való részvétel és a téli-nyári „olim-picik” megrendezése. 🏅 🏅



Új öltöző épül az utánpótlás számára! Budapesti Pályafejlesztési Program keretében 300 m² alapterületű öltözőépület épül kiszolgáló-helyiségekkel. A beruházás értékének 90%-át 266.691.994,- Ft a Magyar Labdarúgó Szövetség finanszírozza, az Önkormányzat által biztosított 10% 26.669.190,-Ft mértékű önrész megfizetése mellett.

NEM stadion épül, hanem végre egy új öltöző a régi bűdös és penészedő helyett a közel 200 utánpótlás korú gyerkőcnek.

Reményeink szerint nyáron már birtokba is vehetik!

Bár évekig húzódott, de végre megépülnek a Sportparkok:

☞ 90m² -es tetővel:

Vizisport utca, Tatra tér, Juta-domb

☞ 70m² -es:

Hunyadi János tér, Magyarok Nagyasszonya tér, Ritka utca

☞ 40m² -es:

Török Flóris utca, Berkenye sétány, Deák Ferenc tér

🏃 Futókör 200m

☞ Juta-domb

Jó sportolást és kellemes időtöltést kívánunk!



SEGÍTSÉN ÖN IS

Sok kisebb-nagyobb probléma megoldása azért lassabb, mert nem vagy csak több lépcsőben jut el az illetékesekhez. Amennyiben Pesterzsébeten problémát észlel a parkok, játszóterek állapotában, beszakad az úttest vagy járhatatlan lett a járda, elhagyott gépjármű foglalja a közterületet vagy fák metszése elengedhetetlen érdemes azt a kerületi hibabejelentőn keresztül jeleznie a hivatal felé:

<https://pesterzsebet.hu/hibabejelento>

Közterületi közbiztonsági problémák esetén a kerületi rendvédelem éjjel-nappal hívható a 06-20-255-5842-es telefonszámon.

Igyekeztem mindig a lakosság rendelkezésére állni, számos megkeresés kapcsán tartottam fogadóórákat. Reményeim szerint jövőre sem lesz másképp, és a kerületiek bizalommal fognak hozzám fordulni! Elérhetőségeim természetesen nem változtak:

telefonszámom: 0630/562-2203

e-mail címem: somodi.klara@pesterzsebet.hu

2021. December 8.

Somodi Klára

Somodi Klára